
 
 

ATA DA 535.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE MAIO DE 2021 

 

 

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

                     

2.ª SECRETÁRIO – GISELI MORAES 

 

     Aos 17 (Dezessete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 535.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelas Vereadoras 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes 2.ª Secretária. Feita 

a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, José 

Silveira, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Anselmi Ceber, Laércio Leandro da 

Silva e Nelson Antonio de Freitas Júnior. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 10 de Maio 

de 2021. Em seguida foram feitas as leituras dos seguintes Ofícios e Convites encaminhados à 

Casa: Ofício n.º 077/2021, de autoria da Secretaria Municipal de Educação de Tupi  Paulista, 

em reposta ao Requerimento n.º 039/2021, de autoria da Vereadora Terezinha aparecida de 

Matos Vasconcelos; Ofício n.º 078/2021, de autoria da Secretaria Municipal de Educação de 

Tupi Paulista, em resposta ao Requerimento n.º 048/2021, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. Após a leitura foram encaminhados às Comissões os 

seguintes Projetos: De Lei n.º 07/2021 CM, de 12 de maio de 2021, de autoria da Vereadora 

Giseli Moraes, que “Dispõe sobre a instituição do mês “Dezembro Verde” no Calendário 

Oficial do Município de Tupi Paulista e dá outras providências.”; De Lei n.º 08/2021 CM, de 

14 de maio de 2021, de autoria das Vereadoras Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

Giseli Moraes e Joisiany Ceber Anselmi, que “Dispõe sobre a proibição do manuseio, da 

utilização, da queima e da soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos de efeito 

sonoro ruidoso em todo o Município de Tupi Paulista/ SP e dá outras providências.”. Foi feita 

a leitura do pedido de Abono de falta da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a apreciação dos Requerimentos. 

Após a leitura foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados 

por unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 050/2021, de autoria do Vereador Laércio 

Leandro da Silva, subscrito pelos seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis 

Antonio Lopes, Giseli Moraes, José Silveira, Joisiany Anselmi Ceber, Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava e Nelson Antonio de Freitas Júnior, solicitando informações ao Senhor 

Prefeito Municipal, sobre a reforma do prédio da Secretaria Municipal de Saúde, situado na 

rua Almirante Barroso, n.º 186; n.º 051/2021, de autoria do Vereador Laércio Leandro da 

Silva, solicitando informações e cópias ao Senhor Prefeito Municipal sobre os empenhos n.º 

857/0-2020 e n.º 8573/0-2020; n.º 052/2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, solicitando informações à Secretária Municipal de Saúde e a Provedora 

da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista referentes ao número total de pessoas 

internadas devido a Covid 19 que foram curadas e os valores gastos no tratamento de 

intubados devido a Covid 19; n.º 053/2021, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 



 
 

congratulando e aplaudindo aos enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem de Tupi 

Paulista, subscrito pelos seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 

Lopes, José Silveira, Joisiany Anselmi Ceber, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Laércio 

Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. A seguir passou-se para a apreciação das Indicações. Após a leitura foram 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes Indicações: n.º 072/2021, de autoria 

do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que 

seja incluído no projeto de revitalização do Bosque Municipal de Tupi Paulista, a 

pavimentação do passeio público (calçada) existente na rua Álvaro Conterato no Bairro 

Jardim Colomba; n.º 073/2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a instalação de uma 

lombofaixa no cruzamento da Avenida 9 de julho com a Rua Presidente Venceslau Brás; n.º 

074/2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a adequação e regulamentação para 

implementação da Indenização de transporte dos agentes Comunitários de Saúde e dos 

Agentes de Controle de Endemias de acordo com a Lei n.º 13.595, de 5 de janeiro de 2018 

subscrito pelos seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, 

Giseli Moraes, José Silveira, Joisiany Anselmi Ceber, Laércio Leandro da Silva, Nelson 

Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir passou para 

a para a Palavra Livre no Expediente e fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Nelson de Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva e Giseli Moraes cujos pronunciamentos estão 

gravados nos anais desta Casa Legislativa. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. Foi 

posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 05/2021 CM, de 30 de abril 

de 2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior. Foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 05/2021 CM, de 30 de abril de 2021, de autoria 

do Vereador Nelson Antonio de Freitas. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 05/2021, 

de 30 de abril de 2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, que “Dispõe 

sobre a criação de Memorial em Homenagem às Vítimas do Novo Coronavírus no Município 

de Tupi Paulista – SP.”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 05/2021 CM, 

de 30 de abril de 2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, que “Dispõe 

sobre a criação de Memorial em Homenagem às Vítimas do Novo Coronavírus no Município 

de Tupi Paulista – SP.”, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei n.º 06/2021 CM, de 05 de maio de 2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 06/2021 CM, de 05 de maio 

de 2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida de Ramos Garcia Grava, que “Dispõe 

sobre a instituição no Calendário Oficial de Tupi Paulista/SP do “Dia Municipal do Ciclista” e 



 
 

dá outras providências.”. Discutiu o Projeto de Lei a Vereadora Joana Aparecida de Ramos 

Garcia Grava, e ninguém mais desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 06/2021 CM, 

de 05 de maio de 2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida de Ramos Garcia Grava, 

que “Dispõe sobre a instituição no Calendário Oficial de Tupi Paulista/SP do “Dia Municipal 

do Ciclista” e dá outras providências.”, está aprovado. Passou-se para a Explicação Pessoal e 

nenhum Vereador desejou fazer uso da palavra. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de maio de 2021 às 19:00 

horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi 

lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada.  

          

 

           Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

 

 

           Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   

 

 

           Giseli Moraes - 2.ª Secretária 

 

    

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


